
 
 

 
 

 

ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA E CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE OLÍMPIA – OLÍMPIA PREV, ADMINISTRAÇÃO 2021-2022 REALIZADA NO 

DIA 17 DE AGOSTO DE 2021, ÀS DEZESSETE HORAS. 

 

Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, 

sob a Presidência do Senhor Cléber Luís Braga, Diretor Presidente do OLÍMPIA PREV, e 

presentes Diretor Financeiro, Márcio Francisco de Deus, Diretora de Benefícios, Raquel 

Cristiane Navarini, e membros do Conselho de Administração: Antonio Cataneo Neto, Edna 

Marques da Silva, Gustavo Sartori Louzada, João Victor Buzzo Narcizo, Márcia Elisa da 

Silva Martinez, Sandro de Campos Magalhães, Silas Rosa e Victor Artur Lopes Torres, 

realizou-se a sexta Reunião Ordinária da Diretoria Executiva e Conselho de Administração do 

biênio 2021-2022. Dando início a reunião o Diretor Presidente, senhor Cleber Luis Braga, 

informou aos conselheiros que foi protocolado junto ao Tribunal de Contas do Estado de São 

Paulo através do sistema e-TCESP, ofício contendo a defesa dos itens apontados no relatório TC 

– 004547.989.20, que trata da análise das contas anuais do exercício de 2020. Prosseguindo, o 

Diretor Presidente relatou que a empresa de serviços jurídicos especializados contratada para 

realização da sustentação oral do processo de aposentadoria julgado ilegal pelo Tribunal, já 

realizou o cadastro como advogado habilitado em tal processo, mediante procuração expedida 

por este Presidente e aguarda andamento do mesmo para iniciar as tratativas pertinentes. Na 

esteira, o senhor Cleber Luis Braga, mencionou ao conselheiros que já está pronta a Minuta do 

Projeto de Previdência Complementar a ser enviado à Câmara Municipal de Olímpia, reforçando 

que de acordo com a Emenda Complementar n.º 103, de 2019,  o prazo de implantação da 

referida Lei  é até a data de 12 de novembro de 2021. Na sequência, o Diretor Presidente, senhor 

Cleber Luis Braga, informa aos presentes que foi rescindido o contrato de monitoramento 

presencial do prédio sede do OLIMPIA PREV, e instalado o monitoramento via internet, sendo 

realizada uma economia para o Instituto de Previdência dos Servidores Públicos de Olímpia. Com 

a palavra, o senhor Márcio Francisco de Deus, informou sobre o capital investido no 

encerramento do mês de julho sendo o importe de R$ 158.437.163,30 (cento e cinquenta e oito 

milhões, quatrocentos e trinta e sete mil, cento e sessenta e três reais e trinta centavos). Na 

sequência foi apreciado junto aos presentes, a obediência em relação aos Fundos, quanto aos 



 
 

 
 

dispositivos estabelecidos através da Resolução 3.922 e Política de Investimentos para o 

presente exercício, de modo que foi apurada a regularidade. Sobre a distribuição do capital, os 

membros presentes apuraram que o Banco do Brasil concentrou 46,44% (quarenta e seis inteiros 

e quarenta e quatro centésimos por cento), Caixa Econômica Federal com 48,94% quarenta e 

oito inteiros e noventa e quatro centésimos por cento), Banco Itaú com 0,68% sessenta e oito 

centésimos por cento), Banco Bradesco com 2,98% (dois inteiros e noventa e oito centésimos por 

cento) e Banco Santander com 0,97% (noventa e sete centésimos por cento). Sobre a 

rentabilidade no mês de julho, os membros presentes avaliaram que houve desempenho negativo 

de -0,33% (trinta e três centésimos por cento negativos) com desvalorização de patrimônio no 

importe de R$ 532.062,08 (quinhentos e trinta e dois mil, sessenta e dois reais e oito centavos). O 

desempenho foi justificado através do Comitê de Investimentos, esclarecendo que o 

comportamento e resultante sensibilidade fiscal e política que o País atravessa. O senhor Márcio 

Francisco de Deus apresentou a preocupação em relação a meta atuarial, onde realizou-se uma 

avalição sobre o desempenho positivo do OLIMPIA PREV frente a meta nos exercícios de 2016, 

2017 e 2019. Na sequência, trouxe decisão já ajustada no Comitê de Investimento e Conselho 

Fiscal, a manutenção de aporte no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) no fundo BB 

AÇÕES BOLSA AMERICANA, de modo que houve aprovação também junto ao Conselho 

Administrativo.  Em seguida, o Diretor Presidente, Senhor Cleber Luis Braga colocou em 

discussão para aprovação a prestação de contas do mês de julho de 2021. Na ausência de 

manifestações contrárias, a prestação de contas do referido mês foi aprovada. Dando 

continuidade, o Senhor Cleber Luis Braga, solicita a senhora Raquel Cristiane Navarini, 

Diretora de Benefícios, que proceda a leitura das concessões de aposentadorias e pensões 

ocorridas durante o mês de julho, sendo: Aposentadoria por tempo de Contribuição das senhoras 

Leonor Quilles São Romano e Maria de Fátima Dourado Gomes; Aposentadoria por Idade à 

senhora Neide Mofardini Yoshida; extinção de aposentadoria da senhora Libertina Brito 

Sichinelle. Não havendo mais assuntos a serem deliberados, os trabalhos são encerrados.  Do 

que, para constar foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme vai assinada por todos 

os presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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